



Цели на администрацията за 2013 г.

Наименование на администрацията: Регионални здравни инспекции

1 Цели за 2013 г.	2 Стратегически цели	3 Стратегически документи	4 Дейности	5 Срок /месец през 2013 г./	6 Очакван резултат	7 Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Изпълнение на Националния имунизационен календар	Опазване на общественото здраве	Национална здравна стратегия	Обхващане на подлежащото на имунизации население	Декември 2013	Постигане на висок имунизационен обхват	90% обхващане на подлежащото на имунизации население	95% обхващане от подлежащото на имунизации население
Оптимизиране на дейностите по държавен здравен контрол	Провеждане на ефективен държавен здравен контрол	Национална здравна стратегия Закон за здравето	1. Усъвършенстване на системите за мониторинг на жизнената среда. 2. Подобряване контрола на предлаганите на пазара продукти и стоки със	Постоянен Постоянен	1. Изпълнение на мониторинговите програми и анализирани на риска за здравето на човека от влиянието на факторите на жизнената среда. 2. Ограничаване разпространението на пазара на продукти и стоки със значение за здравето на човека,	1. Изпълнение на планираните мониторингови програми: - питейни води; - води за къпане; - други 2. Извършване контрол на пазара на продукти и стоки със значение за	95% от планирания мониторинг 1.100% изпълнение на предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ:

			значение за здравето на човека		които не отговарят на нормативните изисквания.	здравето на човека: - козметични продукти, - бутилирани води, - хим. вещества	- тематични проверки; - лабораторни анализи; 2. 100% проверки по RAPEX RASFF 3. 100% проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара.
			3. Контрол по спазване на здравните изисквания в обектите с обществено предназначение	Постоянен	3. Намаляване на риска за здравето на човека и спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение	3. Извършени проверки на обекти с обществено предназначение - систематичен контрол - насочен контрол	100% от предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ проверки, съобразно оценката на риска и планирани тематични проверки
			4. Подобряване на формите и начините за предоставяне на информация за обществеността	Постоянен	4. Повишаване информираността на населението	4. Предоставяне на актуална информация за дейностите по държавния здравен контрол. (проведени пресконференции и, публикувани информационни материали, актуализиране на публичните регистри и др.)	100% от предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ

Изпълнение на Националния имунизационен календар	Опазване на общественото здраве	Национална здравна стратегия	Обхващане на подлежащото на имунизации население	декември	Постигане на висок имунизационен обхват	90% обхванати подлежащи с основни имунизации	95% обхванати подлежащи с основни имунизации
Ограничаване на рисковите за здравето фактори чрез повишаване на информираността на населението	Опазване на общественото здраве	Закон за здравето и Национална здравна стратегия 2008-2013 г.	Провеждане на информационни кампании: 1. Световен ден без тютюн на 31 май 2. Международен ден без тютюнопушени – м. ноември. 3. Седмица за борба със затлъстяването. октомври 4. Седмица за насърчаване на кърменето – м. август 5. Кампания за физическа активност „Движи се и победи“ – м. май	Декември 2013	Повишаване на информираност на населението	Провеждане на информационни кампании.	Проведени пет кампании.